

综合

馋嘴小偷超市又吃又偷

4月20日晨,馋嘴贼李某首次窜入省城新站区一家超市大吃一顿后还兜走“战利品”;一周后,其再次来到该超市偷吃,并随身带着上次的“战利品”。当晚,警方将李某抓获,但他的回答让民警哭笑不得:“我怕偷来的东西被别人偷走,随身带着才安全。”近日,瑶海区检察院对李某提起公诉。邢诉 杨阳 记者 宋才华

合肥警方发布今年以来八大涉黄案件 网警巧“钓鱼” 一举端“黄窝”

2009年以来,合肥警方先后开展各类专项行动80余次,对涉黄场所进行了定点打击。截至目前,全市共查处涉黄案件1224起,处理各类违法人员3822人,取缔和整治涉黄小美容院、小浴池等场所953家(次)。昨日下午,合肥警方公布了今年以来破获的八大涉黄案件。
合公新 记者 王涛 实习生 仇涛

案例一 网警智斗皮条客 掀掉淫窝

皮条客向网警推销小姐

4月22日下午6时许,网民“藕塘寒月”和“温柔小草”在QQ上聊得正酣:

“温柔小草:“我这里有大量漂亮的美眉,她们都是清一色的妙龄女郎,保你满意。”“藕塘寒月:“安全吗?听说公安抓得厉害”。“温柔小草:“放心吧,只要你看中,预订好房间、时间,我会把美眉送到你身边。我现在就把美眉的照片发给你。但他怎么也没想到,“藕塘寒月”是合肥的一名网警。

警方推断这是一起典型的网上招嫖卖淫案件,当晚便成立“4·22”专案组。通过调查发现,在该QQ空间上负责招揽“顾客”的王某(男,36岁,合肥长丰县人),无业,手上并没提供性服务的女子,他专门替一名叫“李姐”的在网上招揽嫖客。

合成网络美女照片揽客

经调查,王某QQ空间上提供的照片都是他在网络上通过技术处理合成而来的,“顾客”选中的女子与实际送达的女子并不

一致。但王某自3月1日经人介绍认识老乡“李姐”后,就担任中间人的角色。

专案组经进一步侦查了解到,这个名叫“李姐”的人并不依赖网上招嫖,现实中,“李姐”在合肥市蜀山区开有一家“知足休闲会所”的足浴城。此外,她还在该市南七附近开了一家“好客”宾馆,这两处地点容留卖淫女多达二十人左右,全由“李姐”统一调度指派。为躲避公安机关的打击,“李姐”的“知足休闲会所”是按摩、足疗,暗为卖淫招嫖。

兵分三路 一举捣毁淫窝

为了不打草惊蛇,专案组决定暂时不惊动“王某”,而是将侦查重心转移到现实生活中容留介绍卖淫的“李姐”身上。一条条证据被固定后,专案组决定对“李姐”等人收网。

5月4日晚22时许,专案组突袭“知足休闲会所”、“好客”宾馆等场所,共抓获涉嫌卖淫嫖娼及容留介绍的违法犯罪人员11人。之后,落网人员中有10人被治安拘留,涉嫌容留、介绍卖淫的“李姐”(女,30岁,长丰县人)则被刑事拘留。

案例二 网上招工 专收卖淫女

5月19日晚10时许,合肥市公安局望湖派出所民警正在辖区内例行巡逻,当巡逻到合巢路一家名为“紫金花美容店”附近时,突然发现情况异常,该店内一中年妇女见有巡逻车辆,慌忙之中想拉下卷帘门。

“有情况,快下车,包抄紫荆花美容店!”吴爱军警长一声令下,民警跳下巡逻车,从三面迅速冲进紫荆花美容店内,见民警已进入店内,中年妇女佯装坐在沙发上看电视。

随后,当搜查民警发现美容店里有情况时,中年妇女发疯般窜出门外,一路狂奔逃向美容店对面的居民小区内,最终,被吴爱军抓获。与此同时,民警从该美容院抓获一对赤裸男女。

经审查,中年妇女“陈老板”名叫贾某(44岁,安徽淮南人),2009年3月初,从淮南来到合肥,在网上发布“招工信息”招揽大量卖淫女。至案发时,她已有20多名手下,据不完全统计,其获纯利近2万余元。



案例三 夜巡查获“带刀流莺”

7月21日晚22时,蜀山分局治安大队在贵池路口的一条巷子里巡查时,发现几名徘徊的可疑女子,并当场从3名女子随身携带的包中搜出卖淫用具,其中一女子包中还带有一把管制刀具,民警遂将其带回派出所调查。

在派出所内,带有刀具并自称叫“露露”的女子异常激动,拒不配合办案民警的问话调查,也不承认自己从事卖淫活动。陶余杰所长对该女子动之以情、晓之以理,最终将其打动。

“露露”告诉陶所长,自己初中毕业后

就跟同乡出来打工,在芜湖的一家小发廊里,结识了另外几个同龄女孩,她们私下里都从事色情服务。很快,“露露”也被她们拉了进来,辗转巢湖、芜湖等地从事卖淫活动,这次才来合肥不到2个月。“露露”说,她从报纸上经常看到有卖淫女被抢,她自己特意买了把刀放在包里防身。看着这名涉世未深的“90后”女孩,陶所长倍感心痛,以一个长辈的身份与女孩进行了深谈,既宣传法律,也表示对女孩的将来寄予希望。最终,“露露”含泪表示,接受这次处罚后,一定会找份正当工作,好好生活。

其他案例

▲2月4日晚9时许,新站公安分局刑警、治安部门突袭临泉路和张洼路交口附近的“月亮泉浴场”,现场抓获四对正在从事卖淫嫖娼的男女及“鸡头”尚某。2月10日,将浴场老板周某、主管王某抓获。

▲4月16日晚,蜀山治安大队民警在贵池路上现场抓获3名刚与卖淫女谈好价格的嫖客,及1名卖淫女。经审查,3名嫖客中还有1名系网上逃犯,曾在上海徐汇区抢劫作案。

▲6月12日23时,蜀山治安大队在清溪路丽鑫康体会所当场抓获两对卖淫

嫖娼男女,又连夜将会所老板庞某擒获。庞某自经营色情服务3个月以来,每天的营业额达2000多元,在会所“上班”者达6至7人。

▲6月19日,包河治安大队在徽州大道与太湖路口附近一住宅楼内,当场抓获两对涉嫌卖淫嫖娼的男女,同时抓获涉嫌容留卖淫的女老板杨某。

▲7月6日22时,瑶海公安分局治安大队在大兴镇康华浴池,抓获正在从事嫖娼交易的两对男女,及向男浴客提供陪同服务的两名按摩女。该浴池老板尚某为增加收入,接纳多名卖淫女在浴池卖淫,并为她们望风。

三梯度教学模式 循序渐进助力学子成材



新华采用三梯度培养模式,帮助学生打好基础,提升实践能力,成为电脑高手。

中高考结束后,很多错失升学机会的学子纷纷通过各种渠道咨询学技能的问题。近日,在位于省城合肥的安徽新华电脑专修学院报名咨询中心,笔者看到来自全国各地的学子正在职业规划师的指导下,根据自身特

点选择适合自己的专业。

家住六安的小张也是众多求学者中的一员。经过职业潜能测试,新华职业规划师关老师给出建议,小张空间感非常好、有美术底子、并且善于表达自己的想法,综合判断下,推荐其学习室内设计专业。对此,小张虽渴望进入热门行业,但也心存顾虑。“我没有基础,两年时间能学会吗?”

小张的顾虑不是个例。日前,在项关于“初高中毕业生谋生技能选择”的调查中显示,选择学电脑的占据65%以上。同时,调查中发现,代表着高薪、时尚、光鲜的IT行业,在前景诱人的同时,也让很多不了解它的学生望而却步。“觉得IT行业太高了,真怕学不会。”

其实,方法得当,零基础也能做IT高手。由安徽新华电脑专修学院提供的一项数

据显示,每年学习专业技能的学子中有90%以上能顺利进入热门行业。目前他们分布在网络推广、电子商务、广告设计、数码影视等热门行业,职业生涯步步高。作为专业培养新兴行业对口人才的老牌电脑教育院校,新华有什么秘诀?

据了解,新兴行业发展迅速,对人才需求量非常大。很多从业人员均是“半路出家”,企业在急于用人之际,会通过自给自足的方式培养人才。新华,正是通过就业回访、校企合作、定向培养等众多与企业交流的机会,充分了解企业需求,不断完善教学模式,使其符合学子接受知识的过程。

2010年,新华在教学模式上创新采用“三梯度教学模式”,在课程结构上,新华将完整的专业课程分为三个学习阶段——基础

段、365计划段和TC精英段。每个阶段都分别针对该阶段的专业培养目标设立相应的知识和技能基础,降低每个梯度的学习跨度,通过三个梯度教学直接将知识深度充分打造。

在基础段阶段,导入式教学,帮助学生打好基础,培养熟手;第二阶段,用时12个月,专业细分,技能强化,培养能手;第三阶段,在强化专业技能的基础上,辅修学历,并通过大量综合实训,提升实践能力,培养高手。

目前,大批新华学子通过两年、三梯度培养模式,不仅掌握了进入热门行业的核心技能,更有很多学子创办了属于自己的公司,成就了一份事业。用事实证明,零基础学子通过科学的教学模式,也能成就行业高手。